

Прокуратурой Майнского района проведена проверка исполнения администрацией МО «Майнский район» законодательства в сфере предоставления земельных участков гражданам в собственность бесплатно

Прокуратурой Майнского района проведена проверка исполнения администрацией МО «Майнский район» законодательства в сфере предоставления земельных участков гражданам в собственность бесплатно, в ходе которой вскрыты нарушения, связанные с несоблюдением порядка предоставления земельных участков бесплатно гражданам, имеющим право на предоставление таких земельных участков.

Установлено, что на территории района на учете состоит более 30 семей, имеющих в соответствии с законом право на предоставление земельного участка бесплатно.

По результатам направления администрацией района в адрес вышеуказанных семей уведомлений последние не изъявили желание воспользоваться правом на получение земельных участков бесплатно, однако администрацией района данные граждане не были проинформированы о правовых последствиях отказа и не принимались меры к изменению очередности постановки таких граждан на учет.

С целью устранения нарушений в адрес главы администрации МО «Майнский район» внесено представление об устранении нарушений закона.